Compte rendu de la réunion du lundi 29 août 2023
Présents :  Guy Augé, Pierre Baudouin, Domi et Christian Colombel, JLouis Drye, Thierry Pons, MC et Thierry Pujol.

· Mettre en place un calendrier des randonnées du Lundi sur plusieurs mois. Faire tourner les animateurs. Jean Louis à collecter les différentes propositions et mis en place un calendrier pour le dernier trimestre 2023. A réaliser sur le même modèle pour l’équipe du vendredi ????

· Réflexion autour de la communication. Pierre propose la création d’un site internet qui permettrait de conserver les informations concernant la vie du Club. Quelques remarques ont émané à la suite de cette proposition : encore un nouveau canal de communication en plus de WhattApp et les mails, les sites gratuits sont bourrés de pub. Une démarche est engagée pour évaluer la création d’un site sans pub qui permettrait de garder en mémoire nos activités et de rendre visible notre association (un peu trop ???). Nous en reparlerons.
· Organisation de la rencontre de début de saison du 25 septembre à 18h. S’il fait beau elle pourrait avoir lieu à la Capelette ou sur la pelouse de la Chapelle du Vallon,  la Maison des Associations servira de repli en cas de mauvais temps. L’association des Caminaires offrira le dessert, pour le salé et les boissons ce sera comme d’habitude sous forme d’auberge espagnole. A cette occasion, faites passer le message à de nouveaux marcheurs, ils seront les bienvenus. 

· Séjour dans les Baronnies du 2 au 5 octobre à ce jour 11 inscrits, nous finaliserons l’organisation lors d’une réunion dédiée et nous tiendrons informés les personnes concernées.


