Association Los Caminaïres de l’Autan
Compte- rendu de la réunion du 12 janvier 2024
Présents : Marie-Christine Pujol, Thierry Pujol, Guy Augé, Christian Colombel, Pierre Bauduin, Thierry Pons

Rando pour tous
La présidente ouvre la séance et présente son projet d’organiser des « Randos pour tous » destinées à faire découvrir les 3 sentiers de Dourgne au public, y compris aux personnes porteuses de handicaps. Elle indique avoir contacté le bureau local Handisport du Tarn qui lui a confirmé la possibilité de louer des Joëlettes (véhicules à une roue équipés de brancards devant et derrière spécialement étudiés pour le transport de personnes handicapées) au tarif de 20€ la journée, moyennant un dépôt de garantie de 1000€  Au cours de ces randonnées, elle propose également d’organiser des animations à thèmes pour découvrir l’environnement (ex : oiseaux, plantes, géologie…). Des intervenants extérieurs sont à rechercher. La rando pourrait démarrer à la maison des associations autour d’un petit déjeuner convivial. 

Un débat s’organise autour de cette proposition validée par les participants. Il est évoqué la complexité du choix du lieu d’une telle randonnée compte-tenu de notre manque d’expérience du maniement des Joëlettes.  Après discussion la Capellette pourrait s’avérer être un lieu propice. Les personnes valides pourraient monter depuis Dourgne, les personnes handicapées et leurs accompagnateurs depuis le parking situé prés de la barrière Canadienne. Il est proposé de programmer cette randonnée le samedi 25 mai.

Au cours de la discussion, la question de l’assurance d’une telle journée est posée. Il est  décidé également d’en profiter pour faire un point précis sur nos assurances au regard des multiples situations où l’association est organisatrice.
Jeu
Pierre nous présente son projet de dynamiser le site Internet en organisant un jeu basé sur une question relative à une randonnée. Afin d’éviter le risque d’ex éco, il propose par exemple, de poser comme question, le nombre de pas de la dernière randonnée. Le gagnant est la personne dont la réponse se trouve la plus proche du nombre de pas enregistrés par Pierre. Tous les membres des Caminaïres peuvent participer. Le jeu serait programmé une fois par mois, tantôt pour la rando du lundi, tantôt pour la rando du vendredi. 

La question des lots est discutée. Il est décidé de faire gagner des lots en rapport avec la randonnée (petits accessoires, topo-guides…) pour une valeur de 20€.

Formation
La présidente rappelle que la Fédération Départementale organise des formations de Baliseurs et d’Animateurs de randonnée et demande si des personnes sont intéressées. 
La réunion se termine autour d’une galette. Nous remercions Chantal et Pierre pour leur accueil chaleureux.
